



ЗАЧЕМ НУЖНЫ СРЕДСТВА ДЕТСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

@bezopdet



Многими высказывается мнение о том, что средства детской безопасности излишни и достаточно просто смотреть за ребенком. Вместе с тем, около 80% травм маленькие дети получают дома в присутствии родителей, как же так происходит?



Все очень просто: вы можете находиться в полу метре от ребенка, смотреть на него, но не успеете ничего сделать, если он вдруг упадет, прыгнет с дивана, перевернет на себя кастрюлю или проглотит таблетку. Попробуйте быстро поймать ребенка на самокате или велосипеде

@bezopdet



Вот, например, средства безопасности для окон - очень редко где можно встретить, а риск случайного падения из окна сохраняется до 12 лет.
В интернете полно роликов, как маленьких детей ловят случайные прохожие, но на людей это не действует



Также, вы никогда не сможете удержать ребенка на руках в автомобиле при ДТП.

Все эти устройства придуманы не просто так, они реально работают и крайне необходимы!



Поэтому шлем, запор на двери, блокиратор на окне и т.д. должны быть в каждом доме с детьми, во многих случаях эти средства дадут вам фору во времени, и даже могут спасти жизнь вашему ребенку, их покупкой и установкой не стоит пренебрегать



Конечно, средства детской безопасности не панацея и их наличие не снимает с вас обязанности наблюдать за ребенком и контролировать его действия.

Но вот вопрос: как вы будете объяснять себе, если с вашим ребенком что-то случится, из-за отсутствия копеечной заглушки в розетке?



Расходы, направленные на приобретение и установку средств детской безопасности многократно окупятся вашим спокойствием, а если у вас по каким-то причинам не хватает денег на их приобретение, попросите их в подарок, вместо двадцатой игрушки для ребенка